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ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ЯРОСЛАВСКИЙ КОЛЛЕДЖ СЕРВИСА И ДИЗАЙНА 

 

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

по специальности 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по 

видам) 

 

В 2021-2022 учебном году в Ярославском колледже сервиса и дизайна (далее – колледже) 

проводилось ежегодное анкетирование педагогических и научных работников колледжа по 

вопросам удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

колледже, направленное на выявление уровня их удовлетворенности условиями осуществления 

образовательной деятельности. Социологические исследования, проведены в рамках мероприятий 

внутренней системы оценки качества образования в колледже. 

Объект исследования: педагогические и научные работники по образовательным 

программам среднего профессионального образования. 

Предмет исследования: удовлетворенность качеством условий осуществления 

образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального 

образования. 

Цель исследования: определение уровня удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в колледже в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования. 

Сроки проведения исследования: с 02.03.2022 по 18.03.2022. 

В опросе приняли участие 88% педагогических работников по образовательной 

программе СПО по специальности 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные 

промыслы (по видам). 

Метод получения первичной социологической информации: опрос в форме 

анкетирования. 

В анкетировании приняли участие 28 педагогических работников, что составило 88% от 

количества педагогических работников, реализующих программу. 

4 Удовлетворены ли вы структурой и 

содержанием реализуемой образовательной 

программы 

- Да 

- Нет 

100 

5 Используете ли Вы при проведении занятий 

активные и интерактивные технологии? 

- Да 

- Нет 

100 

6 Реализуется ли в Вашей ОО учебные курсы с 

применением информационных технологий 

(ИТ) 

- Да 

- Нет 

93 

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 

 

Вопросы педагогическим работникам 

 

Ответы 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1 Являетесь ли Вы штатным сотрудников? - Да 

- Нет 

96 

2 Имеете ли Вы опыт практической работы по 

профилю преподаваемых дисциплин 

- Да 

- Нет 

89 

3 Участвуете ли вы в разработке реализуемой 

образовательной программы 

- Да 

- Нет 

93 
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7 Есть ли у Вас возможность пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

- Да 

- Нет 

100 

8 Проходите ли Вы курсы повышения 

квалификации с периодичностью раз в три года? 

- Да 

- Нет 

96 

9 Привлекаетесь ли Вы в качестве экспертов для 

проведения промежуточной аттестации 

обучающихся по дисциплинам 

(междисциплинарным курсам) 

- Да 

- Нет 

86 

10 Участвуете ли Вы в разработке фондов 

оценочных средств по реализуемым 

дисциплинам (модулям), практикам 

- Да 

- Нет 

93 

11 Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

- Да 

- Нет 

96 

12 Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 

помещений колледжа, учебных лабораторий 

и оборудования? 

- Да 

- Нет 

86 

13 Удовлетворяет ли Вас качество фондов 

читального зала и библиотеки? 

- Да 

- Нет 

96 

14 Можно ли в целом оценить условия организации 

образовательного процесса по программе как 

удовлетворительные 

- Да 

- Нет 

100 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

 

Степень удовлетворенности Процентный интервал 

удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

Общие выводы 

1. Удовлетворенность структурой и содержанием образовательной программы (вопросы 3, 

4): 

97 % педагогических работников удовлетворены структурой и содержанием 

образовательной программы. 

2. Удовлетворенность требованиями к условиям реализации программы (вопросы 1, 

2, 5-8): 

95 % педагогических работников удовлетворены условиями реализации 

программы. 

3. Удовлетворенность участием в оценке содержания и качества 

образовательного процесса (вопросы 9, 10): 

90 % педагогических работников удовлетворены своим участием в оценке содержания 

и качества образовательного процесса. 

4. Удовлетворенность организацией образовательного процесса и 

доступностью информации (вопросы 11): 

96 % педагогических работников удовлетворены организацией 

образовательного процесса и доступностью информации. 

5. Удовлетворенность учебно-методическим и материально-техническим 

обеспечением программы (вопросы 12-13): 
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91 % педагогических работников удовлетворены учебно-методическим и 

материально-техническим обеспечением программы. 

6. Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе (вопрос 14): 

100 % педагогических работников удовлетворены условиями организации 

образовательного процесса по программе. 

 

В заключении можно отметить, что в целом анкетирование показало высокую 

удовлетворенность педагогических работников условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности 54.02.02 Декоративно-прикладное 

искусство и народные промыслы (по видам) в Ярославском колледже сервиса и дизайна.  

 

 

Дата 21.03.2022 г. 

 

 


